
917 968
гривень 
85 копійок

❤️‍🩹 Оплатили рахунок за первинний огляд, стаціонар, вакцинацію,
кастрацію та обробки для кота Персика. Його евакуювала військова 
з Донецької області до Києва і звернулася до нас по допомогу, 
аби передати кошеня своїй мамі в Рівненську область.

Також оплатили первинний огляд і вакцинацію для п’яти кошенят, яких
евакуювали з Донеччини. Після вакцинації всіх тварин відвезли у притулок
«КотоХата».

Загалом на ці ветеринарні 
послуги витратили 29 165 гривень.

Звіт про збір на допомогу пораненим 
та важкохворим тваринам, 8.0

 зібрали

84
тваринам
допомогли

Збір підтримали 8 410 благодійників та благодійниць

На допомогу витратили 917 665 гривень 57 копійок.
Решту — 303 гривні 28 копійок — використаємо 
у наступному зборі на лікування

Дякуємо, друзі, за кожну пожертву на цей збір. Завдяки вам ми зібрали
на 218 000 гривень більше, ніж планували. Це дозволило нам закрити
десятки рахунків у ветеринарних клініках і допомогти тваринам, 
які потребували лікування після евакуації.

Почитайте, як ми разом допомогли тваринам цього разу
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https://uanimals.org/zbir/quarantine-boxes/
https://uanimals.org/zbir/zbir-na-dopomohu-poranenym-ta-vazhkokhvorym-tvarynam-8-0/
https://uanimals.org/zbir/zbir-na-dopomohu-poranenym-ta-vazhkokhvorym-tvarynam-8-0/
https://uanimals.org/zbir/zbir-na-dopomohu-poranenym-ta-vazhkokhvorym-tvarynam-8-0/


❤️‍🩹 Оплатили операцію на лапах для собаки Ради. Тварину військові
врятували з прифронту та привезли на Кіровоградщину. Худу й налякану
собаку прихистив місцевий житель. Згодом Рада потрапила під автомобіль 
і отримала складні переломи передньої правої та задньої лівої лап.
Опікун не мав можливості оплатити лікування, тож звернувся по допомогу.
Про ситуацію дізналася волонтерка притулку «Зоодопомога» — вона забрала
собаку під свою опіку і попросила нас долучитися до порятунку Ради.

Ми покрили вартість операції та оплатили стаціонар на суму 
31 311 гривень 70 копійок. 

Трохи пізніше також заплатили за післяоперційний стаціонар та огляд 
4 119 гривень. 

Згодом заплатили за контрольний огляд лапи і зняття швів після стерилізації
6 231 гривню. 

Нині Рада живе у родині і любить 
спати на ліжку :)

❤️‍🩹 Оплатили стерилізацію кішки Лілу, евакуйованої з Донеччини. 
Вона народила кошенят прямо в дорозі і після цього тривалий час була 
на перетримці у Дружківці. Згодом тварину передали в родину в Києві.
Ми оплатили стерилізацію, витратили 2 000 гривень.
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❤️‍🩹 Оплатили ветеринарний рахунок для двох собак з Покровська
Донецької області.

До нас звернувся військовий із проханням допомогти двом тваринам, 
які прийшли на позиції. Захисник планував їхати до Запоріжжя і мав змогу
доставити собак до клініки.

Ми домовилися з ветлікарнею, яка прийняла тварин, та покрили витрати
на первинний огляд, стаціонар, інʼєкції, біохімічний аналіз крові,
загальний аналіз крові, аналіз крові на дирофіляріоз, а також корм.
Витратили на це 6 358 гривень.

❤️‍🩹 Оплатили третій рахунок за лікування алабая Добряка,
евакуйованого з Білицького Донецької області.
Пес тривалий час блукав містом і шукав допомоги у людей. За поведінкою
було видно, що колись він був домашнім: Добряк контактний, дуже
лагідний і довірливий.

До нас звернулися жителі Білицького, попросили врятувати собаку. Стан
Добряка був важкий: він був зневоднений, з відкритими ранами на лапах.
Самостійно дістатися міста ми не могли, тому місцевий житель, який
займається евакуацією людей, погодився вивезти пса до Добропілля. 
Там ми забрали Добряка і передали його до ветеринарної клініки.

Лікарі провели діагностику та лікування, обробили рани. Пса назвали
Добряком через його спокійний характер і лагідність.



В цьому рахунку ми оплатили стаціонар, обробку ран, хлоргексидинові
обробки, протипаразитарні засоби та обробку від ектопаразитів на суму
16 091 гривня 50 копійок.

Після лікування собаку виписали, тварина живе у притулку 
«Дім порятунку тварин» у Полтавській області.
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❤️‍🩹 Оплатили ветеринарні послуги для кошеня Чапа, евакуйованого 
з Добропілля Донецької області. Покрили витрати на стаціонар,
первинний огляд і вакцинацію на суму 843 гривні 50 копійок.

Після ветеринарної клініки малюка разом з іншими двома кошенятами
передали у притулок «Енімал ін лав» у Києві. Волонтери прихистку возили
їх на контрольні огляди та вакцинацію. Усі тварини здорові, і зараз кожне
кошеня вже у родині.



❤️‍🩹 Оплатили обстеження та лікування кота Хасана, евакуйованого 
з Донецької області. Зокрема, гроші пішли на клінічний та біохімічний
аналізи крові, тести на лейкоз і імунодефіцит, ультразвукове дослідження
черевної порожнини, інфузійну терапію, катетеризацію, вакцинацію,
ін’єкції, аналгетики, антигістамінні препарати, вітаміни, а також препарати
для усунення нудоти, підтримки перистальтики, кровозамінники,
перфузійні та плазмозаміщуючі дезінтоксикаційні розчини.

Після евакуації Хасана відвезли до притулку «Енімал ін лав» у Києві. 
Там він почав відмовлятися від їжі, тому кота передали до ветеринарної
клініки. У лікарні провели додаткові обстеження та розпочали лікування.
На жаль, у тварини стався тромбоз, і Хасан помер у клініці.

На лікування тварини витратили 24 599 гривень 45 копійок.
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❤️‍🩹 Оплатили обробки та вакцинацію для собаки Морті, евакуйованого 
з Добропілля. Після всіх процедур пса передали до притулку, де він
продовжує лікування. Витратили 3 518 гривень 50 копійок.
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❤️‍🩹 Оплатили ветеринарні послуги для чотирьох тварин, евакуйованих 
із Донеччини.

Ми покрили витрати на стаціонар, огляд, обробку від паразитів,
вакцинацію, стерилізацію та заспокійливі препарати для собак Мулі та
Біма, евакуйованих з Олексієво-Дружківки. Також оплатили ветеринарні
процедури для собаки Рекса і одного кота, евакуйованих з Добропілля.
Після евакуації чотири тварини поїхали до ветеринарної клініки у Кривому
Розі. На це витратили 27 592 гривні.

Зараз кіт, Муля і Бім живуть у притулку «Благодійний фонд "Новий світ
Кривий Ріг"» у Миколаївській області, а пес Рекс — у притулку «Другий
вимір» у Дніпропетровській області.

❤️‍🩹 Оплатили один із рахунків за лікування пса Графа з Малокатеринівки
Запорізької області на суму 1 750 гривень. Після одного з нещадних
обстрілів уже зранений Граф шукав допомоги біля чужого двору. Тамтешня
господиня знайшла його. Так Граф опинився у запорізькій лікарні
«Добродій». У собаки було зламане праве стегно, а ліве — вивихнуте. Також
був відривний перелом хвоста. 



❤️‍🩹 Оплатили лікування собаки Май на суму 21 307 гривень.

❤️‍🩹Оплатили ветеринарну допомогу для котячої родини, яку військові
вивезли з позицій у Покровську Донецької області.  
Ми покрили витрати на первинний огляд, необхідні обробки, корм 
і стаціонар для чотирьох кошенят на суму 17 000 гривень. Також оплатили
первинний огляд, обробки, корм, стаціонар та стерилізацію для їхньої
мами-кішки на суму 10 470 гривень.

Після завершення всіх ветеринарних процедур котів прилаштували 
у притулок «КотоХата».

До Після

❤️‍🩹 Оплатили первинний огляд, стаціонар, лікування, годування,
необхідні обробки, аналіз крові та вакцинацію для кошеня Сушки на суму
17 645 гривень. Тварину ми евакуювали з Краматорська — її передав
військовий. Сушка хворіла на саркоптоз, викликаний кліщами. У кошеняти
був сильний свербіж, випадала шерсть і утворювалися виразки на шкірі.

Та тварина виявилася сильнішою, Сушка швидко одужала. Тепер вона має
дім, де її люблять.
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❤️‍🩹 Оплатили перший і другий (фінальний) етап лікування собаки Вікі.
Тварину знайшли біля траси в Добропіллі з майже відірваною лапою —
ймовірно після аварії. Волонтери звернулися до нас по допомогу, і на
початку вересня 2025 року під час евакуаційного рейсу ми забрали
тварину.

Ми зв’язалися з ветеринарами Ветмісії, які паралельно працювали на
Дніпропетровщині. Ми одразу виїхали до них, щоб якомога швидше надати
допомогу. Лікарі прийняли Вікі уночі, після чого собаку доставили 
до клініки.

У клініці в Дніпрі лікарі були змушені ампутувати пошкоджену лапу. Після
магнітно–резонансної томографії також виявили травму шийних хребців. 
Ми оплатили стаціонар, дезінфекцію та обробку ран, загальний аналіз
крові, вакцинацію, ультразвукове дослідження, магнітно–резонансну
томографію, рентген, комп'ютерну томографію, седацію, операцію,
катетеризацію, крапельниці, інʼєкції, обробку і чищення вух, накладання
гіпсової повʼязки та обробку від паразитів на суму 123 320 гривень.

Другий рахунок включив витрати на стаціонар, дезінфекцію, обробку ран,
цитологічні дослідження, чищення та обробку вух, а також вушні краплі. 
За це заплатили 18 492 гривні 50 копійок.

Після двох місяців лікування собаку виписали з клініки. Після цього ми
передали її під опіку притулку «Мирноград Енімалс» у Київській області.
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❤️‍🩹 Оплатили проміжний ветеринарний рахунок для семи котів 
і кошенят, евакуйованих із Запорізької області.

Ми покрили витрати на стаціонар, корм, наповнювач, необхідні обробки 
та вакцинацію на суму 11 949 гривень.
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❤️‍🩹 Оплатили ветеринарні процедури для кішки Каті та її кошенят, 
яких евакуювали на прохання військових під час рейсу зі Слов’янки
Дніпропетровської області.

Ми покрили витрати на стаціонар, обробку від паразитів, вакцинацію,
ін’єкції, катетеризацію, стерилізацію та обробку ран на суму 9 809 гривень
25 копійок. Після всіх ветеринарних процедур кішку Катю забрали до
Дніпра друзі військового. Кошенят ми передали у притулок «Зоосім’я» 
у Кіровоградській області.



❤️‍🩹Закрили проміжний ветеринарний рахунок для собак Джовані 
і Лапки, евакуйованих з Донецької області. Ми заплатили за стаціонар,
обробку вух, вакцинацію, стерилізацію та корм. Витратили 9 421 гривню.

❤️‍🩹 Оплатили ветеринарні процедури для собаки Дружка: стаціонар,
ін’єкції, седацію, необхідні обробки, вакцинацію, катетеризацію,
кастрацію, обробку ран і зняття швів. Пса евакуювали на прохання
військового з Водянського Донецької області. Витратили на лікування 
31 332 гривні.
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❤️‍🩹 Закрили рахунок за лікування кота Томаса, евакуйованого 
з Добропілля Донецької області. 

У тварини діагностували глибоку піодермію шкіри, спричинену сильною
блошиною інвазією, позитивний тест на вірус імунодефіциту, а також
прогресуючу герпесвірусну інфекцію. При цьому внутрішні органи
функціонували нормально.



Ми покрили витрати на вірусний стаціонар, загальний аналіз крові, тести
на лейкоз та імунодефіцит, обробку ран, обробку від паразитів,
антибіотикотерапію, встановлення внутрішньовенного катетера,
препарати від алергії, вакцинацію, інʼєкції, кастрацію та перевʼязки. За це
заплатили 44 869 гривень.

Поки Томас перебував у клініці на тривалому лікуванні, для нього знайшли
родину у Києві. З ветеринарної клініки він одразу поїхав у новий дім.

❤️‍🩹Покрили витрати на стаціонар і ветеринарний огляд для собаки 
та шести новонароджених цуценят, яких евакуювали з Покровського
Донецької області. За ці процедури заплатили 1 501 гривню. Після цього
твари відвезли у притулок «Дай лапу» у Кіровоградській області. 
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❤️‍🩹 Оплатили ветеринарні процедури для тварин, евакуйованих 
з Донеччини.

Зокрема, вакцинацію та обробки від бліх, кліщів і гельмінтів для чотирьох
котів — Тішки, Мії, Фурії та Мішель, яких евакуювали з Добропілля. Також
заплатили за вакцинацію для собаки Лайми, вивезеної з Завидо-Борзенки, 
і за вакцинацію, обробку та лікування від вольєрного кашлю для собаки
Шаріка з Олексієво-Дружківки.

На наше прохання всіх тварин привезли до ветеринарної клініки у Харкові
волонтери Харківської служби порятунку. Після ветеринарних процедур
тварин забрала волонтерка Анастасія Климнюк, яка допомогла доправити 
їх до родин. Ми покрили витрати на пальне. 

За все заплатили 12 035 гривень.

❤️‍🩹 Оплатили лікування та ветеринарний догляд для 15 кошенят. Гроші
пішли на стаціонар, вакцинації, обробки від паразитів, корм, наповнювач 
і розхідні матеріали. Для восьми твари додатково оплатили біохімічний
аналіз крові, інʼєкції та тести на лейкоз і імунодефіцит. Ще одному
кошеняті знадобилась катетеризація, переливання крові, ультразвукове
дослідження та загальний аналіз крові.

Після лікування всіх тварин виписали, майже всі вже у родинах. 
На всі ветпроцедури витратили 32 914 гривень 3 копійки.
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❤️‍🩹 Оплатили лікування для кота Томаса, якого евакуювали з Донеччини.
Покрили витрати на огляд, стаціонар, підтримуюче лікування лейкозу,
лікування проти алергії, корм, наповнювач, контрольні аналізи крові, 
а також обробку зубів і ясен. На це пішло 18 200 гривень.

Ми вивезли його у лютому 2025 року. Тоді кіт мав запалені очі й ніс. 
Після евакуації Томас жив у притулку «Фенікс», де його оглянули лікарі.
Обстеження показали, що у кота лейкоз і алергія, тому він потребує
постійного медичного нагляду та підтримуючої терапії.

❤️‍🩹 Для чотирьох кошенят покрили витрати на первинний огляд,
стаціонар, обробку від гельмінтів і ектопаразитів, вакцинацію, корм 
та наповнювач. Рахунок склав 29 530 гривень. Після ветеринарних
процедур усіх тварин відвезли до притулку «КотоХата».
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❤️‍🩹 Допомогли кішці, яку евакуювали з Білицького Донецької області. 
Ми покрили витрати на повний комплекс ветеринарної допомоги для кішки:
первинний клінічний огляд, загальний і біохімічний аналізи крові,
ультразвукове дослідження черевної порожнини, ехокардіографія,
ортопедичний огляд, рентген, тести на панлейкопенію, імунодефіцит 
і лейкемію, седацію та анестезіологічний супровід під час хірургічного
втручання. Також оплатили обробки від ектопаразитів і гельмінтів, захисний
комір, ветеринарний паспорт, вакцинацію, стаціонар, ветеринарні
препарати для обробки ран, антибіотики та видалення металевої
конструкції з лапи. За це заплатили 34 280 гривень.

Наша команда евакуювала її вагітну і з перебитими лапками. Ми екстрено
доставили тварину до клініки у Дніпрі, де їй надали допомогу. Після
стабілізації стану лікарі зробили операцію на лапі. Далі кішку відвезли 
до притулку «Кицькін Дім Мокрі носи». Згодом стан лапки почав
погіршуватися, і очільниця притулку звернулася до лікарів повторно. 
Після огляду лікарі вирішили зняти металеву конструкцію, оскільки вона
спричиняла запалення.

❤️‍🩹 Оплатили ветеринарну допомогу для собаки Рекса, евакуйованого 
з Донеччини. Оплатили стаціонар, загальний аналіз сечі, коагулограму,
катетеризацію, загальний аналіз крові, інʼєкції, ультразвукове дослідження
органів черевної порожнини, обробку ран, дезінфекцію, інфузійну терапію,
кисневу підтримку та реанімаційні заходи на суму 12 508 гривень.
Рекса залишили його люди, але згодом для нього знайшли тимчасове
прилаштування у Дніпрі. На жаль, стан собаки почав погіршуватися,
з’явилися сильні болі. Люди, які взяли його під опіку, намагалися допомогти
власними силами, однак ресурсів не вистачило, і вони звернулися до нас 
по допомогу.

Попри всі зусилля лікарів, у клініці 
у Рекса стався тромбоз, спричинений 
дирофіляріями. Реанімаційні заходи 
не дали результату, і собака померла.
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❤️‍🩹 Оплатили лікування собаки Герди, евакуйованої з Костянтинівки
Донецької області. Гроші пішли на стаціонар, обстеження, операції та
післяопераційне лікування. Собаці провели необхідні аналізи, діагностику,
дві операції (з видалення новоутворення та очного яблука), а також повний
курс медикаментозної підтримки й догляду. На все пішло 79 047 гривень 
85 копійок.

Після тривалого лікування та всіх ветеринарних процедур Герду виписали 
з клініки. Ми забрали її і передали у родину.
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❤️‍🩹 Покрили витрати на первинний огляд, ультразвукове дослідження,
загальний і біохімічний аналізи крові, крапельниці, операцію, кастрацію,
тести, вакцинацію, обробку ран, а також корм і наповнювач для кота Блека.
На це пішло 35 605 гривень.

До нас звернулася військова з проханням допомогти коту з Донеччини,
якого вона знайшла з серйозною травмою щелепи. Оскільки Блек
потребував негайної допомоги, його того ж дня передали до Києва, де наш
колега зустрів його і відвіз у ветеринарну клініку. 
Після виписки Блека відвезли у притулок «КотоХата».

❤️‍🩹 Оплатили лікування собаки Моллі. До нас звернулися волонтери, які
евакуюють людей з Покровська та околиць Дніпропетровської області. Під
час виїзду вони знайшли собаку на трасі в зоні бойових дій. 
Собаку одразу відвезли до нашої партнерської ветеринарної клініки у
Дніпрі. Стан був складний: обидва ока з виразками, велике новоутворення,
сильний біль.



Моллі провела у клініці півтора місяця і пережила не одну операцію. 
Ми оплатили стаціонар, тести на чуму, бабезію, ерліхіоз і дирофіляріоз,
загальний аналіз крові, рентген, ультразвукове дослідження органів
черевної порожнини, обробку очей, вітаміни, пробіотики, антибіотики,
катетеризацію, інʼєкції, крапельниці, інгаляційну анестезію.

Також Моллі прооперували — стерилізували, видалили новоутворення,
провели гістологію, прооперували пахову та пупкову грижі, видалили
обидва очні яблука, обробляли рани і знімали дренаж.

За всі процедури заплатили 102 499 гривень 50 копійок.
Після завершення лікування та виписки ми передали Моллі до притулку
«Animal Help Черкаси».
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❤️‍🩹 Ми покрили витрати на стаціонар, седацію, рентген, аналіз крові,
вакцинацію, ін’єкції, катетеризацію, заспокійливі препарати, обробку від
паразитів і накладання гіпсової фіксуючої пов’язки для цуценяти Патріка. 

За все заплатили 56 188 гривень 33 копійки. 

Після ветеринарної клініки ми забрали 
цуценя під свою опіку, а потім відвезли 
тварину у родину в Чернівецьку область.



❤️‍🩹 Оплатили лікування собаки Аліси, евакуйованої з Тернуватого
Запорізької області. На наше прохання її вивозила волонтерка. На жаль, під
час транспортування у собаки розійшовся післяопераційний шов, тож Алісу
довелося терміново підшити в іншій ветеринарній клініці. За цю процедуру
сплатили 1 993 гривні 46 копійок.
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❤️‍🩹 Закрили останній рахунок за лікування шести котів, яких військовий
евакуював із Запорізької області. Оплатили стаціонар, корм і наповнювач 
на суму 6 936 гривень. Після ветеринарної клініки тварин відвезли 
у притулок «Дай лапу».

❤️‍🩹 Оплатили ветеринарну допомогу для двох кішок, яких евакуювали 
з Покровського Дніпропетровської області. На наше прохання їх вивозила
Руслана Кульбіда. Ми оплатили стаціонар, огляд і обробку від паразитів 
на суму 5 989 гривень.

Після ветеринарної клініки тварин відвезли в родини у Вінницьку область.



❤️‍🩹 Допомогли собаці Жеці: його вивезли з Олексієво-Дружківки
Донецької області волонтери з Харківської служби порятунку. Ми оплатили
стаціонар, вакцинацію, обробку від паразитів та стерилізацію на суму 
11 200 гривень.

Після ветеринарної клініки Жеку забрали у родину.
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❤️‍🩹 Допомогли з лікуванням цуценяти Ельзи. Ми оплатили проміжний 
і фінальний рахунки — стаціонар, вакцинацію, обробку від паразитів 
та ін’єкції. Загальна сума — 6 517 гривень.

❤️‍🩹 Закрили рахунок за лікування собаки Дори на суму 1 527 гривень.
Дору евакуювали із Запорізької області на прохання військових. На наше
прохання її вивозила волонтерка Анна Пехінгер. Вона передала собаку 
до ветеринарної клініки, де ми оплатили стаціонар, огляд, заспокійливі
препарати та ін’єкції.

Після клініки ми забрали Дору і передали її до Бабинецького притулку 
у Київській області.
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Деякі історії мають щасливий фінал, деякі — ні. Але в кожній з них
тварини не залишилися без допомоги. Дякуємо за підтримку, довіру 
і за те, що навіть у дуже складний час ви не проходите повз тих, хто сам
про себе подбати не може 💗

Прочитати ще звіт Підтримати UAnimals

https://uanimals.org/reporting/
https://uanimals.org/how-to-help/
https://uanimals.org/report/
https://uanimals.org/how-to-help/

